VIHCTPYKLUS MO yCTaHOBKE 3aLUThl

1. YCTaHOBUTb KpenéXxHble nrnaHkn 1 B oTBepcTnd
NpoaorbLHOM paMbl aBTOMOBUNA.

2. YCTaHOBUTb KpenéxHble nraHku 2 noBepx CKBO3HbIX
OTBEPCTUI NOAPaMHUKA N BBEPHYTh B HUX BOMThI
M10X90 Ha HecKomnbKo 000pPOTOB.

3. OcHoBaHue 3aluTbl HaEeTb Ha YCTaHOBMEHHbIE
oontel M10X90, a nepenHo YacTb NPUKPENUTL
tontamu M10X30 (35) K ycTaHOBMNEHHbIM paHee
KpenéxHbIM nnaHkam 1.

4. Bce TOYKWU KpernmneHusa 3aTtaHyThb.

ALF2301st

Suzuki Grand Vitara l'oa Beinycka: 2005-2016 O6bém asuratens: All

KomnneKTyrou.me Kon-Bo
Bont M10x30 (35) 2 Wt
Bont M10x90 2 WT.
LWanba 10 4 Wr.
KpenéxHas nnaHka 1 ] 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 2 2 Wt

Mpoun3BecT cMasKy KpenéxHbix 6ONTOB Macrnom Wi Apyroi

KOHCBPBBLIMOHHOﬁ KUOKOCTBHD
TononuuTensHas MHopMaLma Ha oduumansHomM cainte: www.alfeco.ru

3awunTa KapTtepa

M10x30(395)

Bec 3awuTbl: 6.4 Kkr

Bec komnnekTauuun: 0.3 Kr
Pa3smep 3awuTbl: 821x720x50
MomeHT 3aTsxkku: M10 - 32 Hm

eca

ABTOKOMNOHEHTRI U3 CTann M aniwmMuHKug

KOHCTPYKTOPCKHMA OTASA B NTPaBe H3MEHATL BHElHHA BHA, HA00P KOMNASKTYIOLLMY, CROCO0 YO 6e3 y notpeb




VIHCTPYKLUS MO yCTaHOBKE 3aLUThl

1. YcTaHOBUTL NOBEPX CKBO3HbIX OTBEPCTUN
noapamMHuKa KpenéxHble nnaHkm 1.

2. YcTaHOBUTb KpEenéXHble nnaHkn 2 Haz CKBO3HbIMK
OTBEPCTUSAMU B NonepeyHyo danky aBTomodbuns n Ha
HecKonbko 0bopoToB BKpYTUTL B HMUX Bontebl M10X60.
3. OcHoBaHue 3aLlnTbl HAOETb Ha YCTaHOBIMEHHbIE
oontel M10X60, a nepeHor YacTb 3aLnThi
MPUKPENUTb K YCTAHOBMNEHHbLIM KPEMNEXHbIM

nnaHkam 1 6onramu M10X90.

4. Bce TOYKM KpenneHus 3araHyTb.

ALF2302st

Suzuki Grand Vitara l'oa Beinycka: 2005-2016 O6bém asuratens: All

KoMmnnekTytowme Kon-Bo
bont M10x60 2 WT.
Bont M10x90 2 WT.
LWanba 10 4 WwT
KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT.

KpenéxHasa nnaHka 2 2 Wt

Mpoun3BecT cMasKy KpenéxHbix 6ONTOB Macrnom Wi Apyroi

KOHCBPBBUMOHHOﬁ HKUOKOCTbHD
TononuuTensHas MHopMaLma Ha oduumansHomM cainte: www.alfeco.ru

3awuTa KI1r1

ﬁ/
!

M10x90

M10x60

Bec 3awuTbl: 4.6 Kr

Bec komnnekTauuun: 0.3 Kr
Pa3smep 3awuTbl: 674x617x50 .
MOMBHT 3aTAXKKAC M1O ! 32 HM ABTOKOMNOHEHTH! U3 CcTanun ¥ aniwMHUHHUS

KOHCTPYKTOPCKHMA OTASA B NTPaBe H3MEHATL BHElHHA BHA, HA00P KOMNASKTYIOLLMY, CROCO0 YO 6e3 y notpeb




MHCprKI_lMFI Nno yCTaHOBKE 3alUNThbI ALF2303st

1. BIKpYTUTb LUTATHbI GOMT 13 MONEPEyHON Garnku K Suzuki Grand Vitara l'oa Beinycka: 2005-2016 O6bém asuratens: All

KoTopoiA Kpenutcs 6eH3oHacoc.

2. YCTaHOBUTb KPENEXHbIN KPOHLWITENH 1 Npu nomMoLLmn
wtatHoro 6onTta yepes waiby 8 n bonta M8X20.

3. YCTaHOBUTb KpenéxHble NnaHk1 2 Hag OTBEPCTUAMM BO
BHYTPb nonepeyHoi banku asBTomobuns.

4. MepeaHIo10 YacTb 3aWuThl YCTAHOBUTH NPU MOMOLLN
B6ontoB M10X60 K KpenéxHbiM nraHkam 2, a oCHoBaHUe
NPUKPENUTL K YCTAHOBMNEHHOMY paHee KpenéxHomy
KpoHwTelHy 1 6ontammn M10X20.

3alumTa pasgaTtku

LUtaTtHbIN

5. Bce TOUKM KPEnneHus 3aTsaHyTh. Kpenéx
KOMI‘IJ‘IeKTyI-OIJJ,Me Kon-Bo
Bont M8x20 1wt
bont M10x20 2 WT.
Bont M10x60 2 Wt
LLlanba 8 2 WT
LLaiba 10 4 Wr.
KpenéxHblii KpoHWTENH 1 1wt

e

KpenéxHasa nnaHka 2 2 WT.

Bec 3awutbi: 4.9 Kr

Bec komnnektauuu: 1.4 Kr ' i
Mpon3BecTV cMa3Ky KpenéxHbIX GONTOB MacioM UMK ApYroil ;""SMEP 33“—‘””-_7&51’5662;5: ul
KOHCEPBALMOHHOM XNAKOCThIO OMEHT 3aT5DRKN. =% 1M
[ononnuTensHaa MHdopMaLUA Ha odMUMansHomM caitte: www.alfeco.ru MomeHT 3aTsakKku: M8 - 15.7 Hm ABTOKOMMNOHEHTB! U3 CcTanu ¥ anOMUHKUEG

KOHCTPYKTOPCKHMA OTASA B NTPaBe H3MEHATL BHElHHA BHA, HA00P KOMNASKTYIOLLMY, CROCO0 YO 6e3 y notpeb




